



REPUBLIKA HRVATSKA



MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VRATIŠINEC

Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/24-01/01

URBROJ: 2109/19-01-24-4

Vratišinec, 27.06.2024.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 27. lipnja 2024. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/24-01/03, URBROJ: 2109/19-01-24-3 od dana 21. lipnja 2024. godine.

Prisutni vijećnici: Milena Granatir, Kristian Pleša, Štefanija Jambrošić, Vlatka Žganec, Antonija Šoltić, Biserka Tarandek i Darija Žganec

Odsutni vijećnici: Goran Krznar, Zdravko Mlinarić

Ostali prisutni:

Mihael Grbavec (načelnik), Magdalena Šoltić (računovodstvena referentica) i Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove te poslove vijeća)

Predstavnici medija:

Ispred Međimurskih novina – Božena Malekoci Oletić

Ispred Radia Čakovec – Jasna Toplek Dobranić

Ispred Lista Međimurja – Dragutin Kliček

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika gđina. Mihaela Grbavca, djelatnice Jedinog upravnog odjela i predstavnike medija.

Utvrđuje kvorum i otvara 19. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvaćanje Dnevnog reda i Izvoda iz zapisnika s 18. sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći Dnevni red:

1. Odluka o preuzimanju osnivačkih prava nad ustanovom Dječji vrtić Srčko
2. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu
3. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu
4. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu
5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu



6. Odluka o otpisu i isknjiženju financijske imovine – udjeli u društvu – u pripremi – javne ovlasti
7. Odluka o dodjeli javnih priznanja za 2024. godinu
8. Odluka o donošenju Plana djelovanja Općine Vratišinec u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu
9. I. Izmjene i dopune Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja prostorija NK „Sokol“ i NK „Napredak“ u vlasništvu Općine Vratišinec
10. Odluka o isplati kapitalne donacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Gornji Kraljevec za kupnju vatrogasnog kombi vozila
11. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitano predloženog Dnevnog reda, **predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave tj. izmjena i dopuna Dnevnog reda nije bilo te je **Dnevni red za 19. sjednicu općinskog vijeća** usvojen **JEDNOGLASNO sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Nakon usvojenog Dnevnog reda, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća. **Vijećnica Biserka Tarandek** javila se za riječ, sve pozdravlja te traži dopunu i izmjenu Izvoda iz zapisnika sa 18. sjednice koji će se naknadno ispraviti/dopuniti. Nakon tražene dopune **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasovanje Izvod iz zapisnika sa 18. sjednice te je isti usvojen **JEDNOGLASNO s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Predsjednica OV-a Milena Granatir vijećnicima daje riječ.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** s pitanjem načelniku vezano za poučnu stazu – šetnicu Vratišinec – Peklenica, uz potok Brodec obzirom da je ista planirana u proračunu, moli obrazloženje kad će se s time krenuti i koji sadržaj se planira. **Načelnik Mihael Grbavec** najprije sve prisutne pozdravlja te obrazlaže kako je poučna staza uz potok Brodec u proračunu i u planu prema financijskim mogućnostima, no prvenstveno u dogovoru s Hrvatskim vodama koji su upravitelj potoka Brodec. Za sada je lijepi šljunčani put kojim se može proći od ulice Marof do pruge, planira se napraviti pješački most kojim bi se povezale strane i postavilo bi se par klupica i par poučnih ploča koje bi govorile o životinjama koje žive oko potoka Brodec i znamenitostima naše općine. U dogovoru s Hrvatskim vodama se najprije treba urediti oko mosta, a onda daljnjim održavanjem i našom dogradnjom urediti poučna staza te se nada da će se to do kraja godine urediti. Također u suradnji s našom turističkom zajednicom Mura i gorice bi se podigao taj turistički potencijal, a cilj je i da se kasnije poveže s šetnicom od grada Murskog Središća, koji planiraju stazu produžiti do nalazišta nafte. **Vijećnicu Biserku Tarandek** dalje zanima što je sa pješačko-biciklističkom stazom u ulici Brodec obzirom da su se maknula određena sredstva iz proračuna, kad će nastavak pješačke iz ulice dr. Vinka Žganca prema Peklenici, kada će se pokrenuti taj projekt da bude sve jedna cjelina? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako je situacija u ulici Brodec dosta kompleksna jer ta cesta nije općinska, već pod upravom Županijske uprave za ceste, koji moraju imati u planu takve investicije. Kaže da je održao sastanak sa ravnateljicom ŽUC-a, no oni trenutno nemaju predviđena sredstva za ulicu Brodec za ovu godinu, jedino ako se budu našla neka dodatna sredstva. Pojašnjava kako je sama izgradnja pješačko-biciklističke staze planirana u 4 faze koje se vežu jedna na drugu, 1. faza može biti zasebna,



to je od mosta do skretanja u Brezje, 2. faza od skretanja do pruge, 3. faza je zasebna i obuhvaća prijelaz preko pruge sa izgradnjom cestovne pružne signalizacije, mimoilaznih rampi, u skladu s Hrvatskim željeznicama, koja trebaju ići paralelno s radovima, zbog toga su ostavljena ta sredstva u proračunu i 4. faza je do kraja ulice Brodec. Napominje da ako se to neće napraviti do kraja ove godine onda je to prioritet za iduću godinu te se isto tako planira do kraja ove godine ili za iduću godinu napraviti projektnu dokumentaciju za ulicu Marof kako bi se spojio centar našeg naselja s ulazom u Peklenicu, ta faza bi trebala biti najjeftinija obzirom da je tamo već napravljena oborinska odvodnja i napominje još kako za ulicu Brodec samo 1. faza iznosi oko 300 tisuća eura, dok ukupna investicija prelazi milijun eura. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima dali postoji još neka mogućnost, ako se načelnik malo više angažira kod ŽUC-a za dodatna sredstva da to ipak krene? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je to svakako njegovo zalaganje, no napominje i kako s druge strane imamo građevinsku dozvolu za naselje Gornji Kraljevec koja u 9 mjesecu izlazi stoga bi tamo trebali započeti s radovima. Za tu ulicu Marof u Gornjem Kraljevcu ŽUC također nema planirana sredstva, a općina je taj projekt prijavila na Ministarstvo regionalnog razvoja i Ministarstvo graditeljstva gdje tražimo dodatno financiranje da se radi taj projekt, ako ne cjelokupan onda barem 1. faza. **Vijećnica Biserka Tarandek** tad konstatira da to znači da je projekat za pješačko-biciklističku stazu u Gornjem Kraljevcu prijavljen, a za ulicu Brodec u Vratišincu nije, zbog čega nije bila ulica Brodec? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da prijava može biti samo jedna i ponavlja kako izlazi građevinska dozvola za Gornji Kraljevec te da je ulica Brodec puno zahtjevnija, samo za sređivanje projektne dokumentacije je potrajalo godinu i pol. **Vijećnica Biserka Tarandek** kaže da treba drugačije posložiti prioritete i zbog čega se ne uhvatiti u koštac s većim problemom nego to odgađati i ostavljati za kasnije, djelomično je zadovoljna odgovorom i zahvaljuje na odgovoru. Još jedno pitanje postavlja **vijećnica Biserka Tarandek** koju zanima, vezano uz nedavno tretiranje komaraca, povećavaju se sredstva u proračunu, a gotovo nikakav efekat, zašto se ide po ulicama, a ne po igralištima gdje su više djeca? **Načelnik Mihael Grbavec** objašnjava da se to tretiranje komaraca odnosi na tretiranje komaraca koji su aktivni, koji lete i zato ispadne problem da se riješi problem samo trenutno, no na našem području ni nema neke potrebe za larvicidno tretiranje, ličinki komaraca. Tretiranje vrši tvrtka Bioinstitut d.o.o., u skladu odnosno u nadzoru sa Zavodom za javno zdravstvo, mi smo tu da naručimo, a oni da odrade te se slaže da je rezultat slabiji nego očekujemo, najbolje bi bilo tretiranje iz zraka no nažalost to kod nas još nema, te napominje još da je prošle godine dobiven povrat sredstava utrošeno za tretiranje komaraca. U nastavku **vijećnicu Biserku Tarandek** još zanima u kojoj je fazi realizacija optičkog interneta? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je prošli tjedan dobio informaciju da je izvođač još u pripremnim fazama, odnosno projektiranju za idejni projekt za koji je potrebno ishoditi posebne uvjete i radovi bi mogli započeti negdje krajem godine, prije dobivanja građevinske dozvole radovi ne mogu krenuti. **Vijećnica Biserka Tarandek** zahvaljuje na odgovorima.

Nakon završetka rasprava **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na sudjelovanju u aktualnom satu, te prelazi na 1. točku dnevnog reda.

TOČKA 1.

Odluka o preuzimanju osnivačkih prava nad ustanovom Dječji vrtić Srčevo

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir ukratko govori kako se radi o preuzimanju osnivačkih prava nad dječjim vrtićem Srčevo uz koju su vijećnici u materijalima dobili i prijedlog ugovora. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek zamoli načelnika za pojašnjenje.

Načelnik Mihael Grbavec kaže da je plan da se preuzmu osnivačka prava nad ustanovom dječju vrtić Srčevo, trenutno je tu upisano najviše djece, trenutno 26, ujedno i kako bi se



pojednostavila procedura za osnivanje ustanove, kako bi mogli startati s novom pedagoškom godinom, kako bi i dalje sve funkcioniralo, dakle postojeći vrtić se neće zatvoriti već će općina preuzeti osnivačka prava. Nakon još odluka općinskog vijeća na sljedećoj sjednici omogućit će se upisivanje i druge djece ovdje u vrtić dok se ne otvori i novi vrtić koji je u izgradnji. Time bi se i smanjio stres djece, ostaju iste tete, koje zadovoljavaju uvjete, oprema se nešto može iskoristiti, novi vrtić mora biti gotov s 21.09.2024.g. i ovo je najbrži i najjednostavnije rješenje kako bi na vrijeme bilo sve gotovo. Upravljačka prava se prenose, ime vrtića također za sada ostaje isto, dakle sve ostaje isto osim što će općina biti vlasnik vrtića. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima tko je taj novoimenovani ravnatelj iz točke 4. Odluke, da li bude natječaj? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava, nakon što se potpiše ugovor bit će upravno vijeće koje bude imenovalo privremenog ravnatelja, koji bude privremeno ravnatelj do novog natječaja, u pravilu je to načelnik, koji onda rješava sve radnje oko upisivanja u registar itd. **Vijećnica Biserka Tarandek** zaključuje dakle da će načelnik biti taj privremeni ravnatelj, do imenovanja pravog ravnatelja? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako može biti i netko drugi koji zadovoljava uvjete. **Vijećnica Biserka Tarandek** pita još dali je to sve u skladu s Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju, na što načelnik potvrđuje i govori da će o tome još detaljno biti sve na idućoj sjednici. **Vijećnicu Biserku Tarandek** još zanima da li još osim iznosa koji će se platiti postoje još neke obaveze koje će se isto tako trebati platiti? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako uvijek mogu biti još neka dugovanja prema dobavljačima, ali će se provjeriti još na dan preuzimanja te napominje kako je prva procjena bila veća, 11 tisuća eura koja je umanjena za obveze i eventualne obveze koje bi se pojavile... **Vijećnica Biserka Tarandek** smatra da su se te obaveze trebale napisati u ugovor kako bi bilo transparentnije i pravilnije te smatra kad su brojke u pitanje sve treba biti točno, to je njezina sugestija. **Načelnik Mihael Grbavec** ukazuje na to da će se na dan preuzimanja točno još sve provjeriti i napominje kako ugovor radi odvjetnički ured i sve će biti pravno ispravno i provjereno, te će se još u zapisniku definirati sve prilikom preuzimanja.

Nakon rasprave **predsjednica Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje **Odluku o preuzimanju osnivačkih prava nad ustanovom Dječji vrtić Srčecko** koja je usvojena jednoglasno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 2.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir ukratko pročita glavne stavke proračuna, kaže da je tu došlo do usklađenja prema nalazu revizije i otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** kako je vidjela da je već naveden vrtić kao proračunski korisnik..., a zanima ju zbog čega je stavka prostorni planovi 10 tisuća eura, zar će se opet ići u izmjenu prostornog plana? **Načelnik Mihael Grbavec** ukazuje na to da je zadnja izmjena bila 2012.g., da je potrebno uskladiti sa zakonom, prostornim planom Međimurske županije, rade se novi prostorni planovi nove generacije, uskladiti zone, uređenje trga i prema upitima mještana vezano uz probleme legalizacije, građenja, nemamo u planu izgradnju kuća u nizu itd... trenutno ministarstvo financira prostorne planove, do 30.09.. **Vijećnica Biserka Tarandek** se djelomično slaže s navedenim, no nada se da neće biti otvaranja novih ulica jer nisu još postojeće ulice popunjene. **Načelnik Mihael Grbavec** smatra da je potrebno otvaranje novih ulica kako bi privukli novo stanovništvo, postoji inicijativa, postoji i pismo namjere mještana koji su vlasnici čestica za otvaranje nove ulice sa 20 novih gradilišta od kojih je jedan potencijalni investitor i sam vlasnik 9 gradilišta i namjerava graditi, što je općini Vratišinec potrebno. **Vijećnicu Biserku Tarandek** nadalje zanima gdje općina još ima azbest za što postoji stavka u proračunu, na što **načelnik Mihael**



Grbavec odgovara kako se to odnosi na to da prema zakonu mještani mogu do 200kg azbesta odvoziti u reciklažno dvorište, a općina je zadužena za taj trošak, a već smo i ove godine imale 2 korisnika koji su to iskoristili. **Vijećnicu Biserku Tarandek** još zanima koliko zaposlenih se planira u dječjem vrtiću, obzirom da je stavljena stavka u proračun. Načelnik pojašnjava da bi bilo 8-9 djelatnika sukladno pedagoškom standardu, te vijećnicu još zanima dali je taj iznos planiran od 9-og mjeseca ili od kad se preuzme vrtić? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako je to samo procjena, a da će na sljedećoj sjednici biti detaljnije tema oko vrtića.

Nakon rasprave, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasanje **I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu** te su iste usvojene sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 3.

I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir kaže da se tu također radi o usklađenju s nalazom revizije i otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** s izjavom da ju jako iritiraju te javne zelene površine, to pripada i dječje igralište u Gornjem Kraljevcu, ali smatra da zelene površine bi moralo biti nešto zeleno, nešto cvjetno, a to tu nije išćitala, na što ju načelnik upućuje da se ovdje radi o programu građenja, a ne održavanja, na što vijećnica kaže da je došlo do zabune pa je to primjedba za sljedeću točku.

Nakon daljnje rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te su **I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu** usvojene sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 4.

I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Bez rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te su **I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2024. godinu** usvojene sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 5.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2024. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javila se s pitanjem zbog čega nije upisani iznos kamate u čl.1, ako je izračunom u proračunu imamo. Načelnik Mihael Grbavec pojašnjava kako je tako upućen iz Ministarstva jer kamata može varirati, a ova odluka je potrebna zbog suglasnosti za kredit. Vijećnicu Biserku Tarandek upita još da li odobrenje za kredit ide samo na Ministarstvo ili na Vladu RH na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako odluka ide na Vladu RH.



Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2024.godinu** usvojena **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 6.

Odluka o otpisu i isknjiženju financijske imovine – udjeli u društvu – u pripremi – javne ovlasti

Predsjednica Milena Granatir objašnjava kako se tu isto radi o usklađenju s revizijskim nalazom.

Vijećnica Biserka Tarandek traži objašnjenje na koju godinu se to odnosi da je bilo proknjiženo, načelnik objašnjava da to nije jedna godina, nego se vuklo kroz par godina od investicija kad se počela graditi kanalizacija na području općine Vratišinec, na što vijećnica zaključuje se krivo knjižilo od početaka početaka. **Načelnik Mihael Grbavec** još objašnjava kako je to prema nalazu revizije, potrebno je to ispraviti, rokovi ispravljanja nedostataka su 15.02.2025. i 31.03.2025.g., 6 točaka je već ispravljeno, rokovi mogu biti do 2 godine no tako smo odredili da se sve napravi jer se to tada bude sve stiglo.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o otpisu i isknjiženju financijske imovine – udjeli u društvu – u pripremi – javne ovlasti** usvojena **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 7.

Odluka o dodjeli javnih priznanja za 2024. godinu

Predsjednica Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Antonija Šoltić javila se za riječ kako se o tome raspravljalo i prošle godine i bilo je riječ da se uz ovu odluku u materijalima vijećnicima dostave i obrazloženja zbog čega je osoba to dobila pa moli i za kratko obrazloženje. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** predlaže da jedna od djelatnica donese predmet s prijedlozima odnosno obrazloženjima za javna priznanja te referentica Magdalena Šoltić donosi cjelokupnu dokumenataciju. U nastavku **predsjednica OV-a Milena Granatir** čita sve prijedloge s obrazloženjima, kratka rasprava vodila se oko prijedloga gđina Mladena Glavine za Pohvalnicu gdje se za riječ javila **vijećnica Biserka Tarandek** s mišljenjem da je po njenom premalo priznanje Pohvalnica, obzirom da masu toga što je odradio za klub, te da je on ikona NK „Sokola“ i smatra da je zaslužio i nešto više, no predsjednica OV-a Milena Granatir upućuje na to da je takav prijedlog predan pa se za taj prijedlog glasa.

Predsjednica OV-a Milena Granatir svakog od predloženog kandidata pojedinačno daje na glasovanje:

- Katarina Kukovec- posthumno – Plaketa – usvojeno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“;
- Franciska Varga – Pečat – usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“;
- Ana Hutinec – Pečat – usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“;
- Marija Šoltić – Pohvalnica - usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“;
- Draga Antolašić – Pohvalnica - usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“;
- Mladen Glavina – Pohvalnica - usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“;



- Abel Babić – Pohvalnica - usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“,
- Ljekarna Bećirović – Zahvalnica - usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“,
- Terezija Mlinarić – Zahvalnica - usvojeno s 6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 1 „SUZDRŽAN“,
- KUU „Društvo žena Gornji Kraljevec“ - Pokroviteljstvo u novčanom iznosu od 1.000,00 EUR – usvojeno s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.

Predsjednica OV-a Milena Granatir zatvara raspravu. Općinsko vijeće donosi **Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Vratišinec za 2024. godinu** sljedećih javnih priznanja:

PLAKETA:

1. Katarina Kukovec – posthumno

PEČAT:

1. Franciska Varga
2. Ana Hutinec

POHVALNICE:

1. Marija Šoltić
2. Draga Antolašić
3. Mladen Glavina
4. Abel Babić

ZAHVALNICE:

1. Ljekarna Bećirović
2. Terezija Mlinarić

POKROVITELJSTVO:

1. KUU „DRUŠTVO ŽENA GORNJI KRALJEVEC“ u novčanom iznosu od 1.000,00 EUR.

TOČKA 8.

Odluka o donošenju Plana djelovanja Općine Vratišinec u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu

Predsjednica OV-a Milena Granatir pojašnjava da su svi vijećnici dobili u materijalima Odluku, a samom uvidu u Plan djelovanja mogli su pristupiti u Jedinственном upravnom odjelu. Otvara raspravu.

Rasprave nije bilo. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje na glasanje **Odluku o donošenju Plana djelovanja Općine Vratišinec u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu** te je ista usvojena jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 9.

- I. Izmjene i dopune Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja prostorija NK „Sokol“ i NK „Napredak“ u vlasništvu Općine Vratišinec**



Predsjednica općinskog vijeća općine Vratišinec ukratko obrazlaže da se ovim prijedlogom povećavaju cijene najma prostorija NK „Sokola“ i NK „Napredka“ na 100,00 eura. Otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Darija Žganec** te iznosi svoje mišljenje da nije u redu povećavati iznose jednako za oba kluba, jer je NK Sokol sređen, ima odvojen prostor koji se može koristiti, zatvorenu terasu, odvojene WC-e itd, dok NK Napredak to nema. Njezin je zaključak da se digne cijena najma za NK Sokol, što smatra opravdanim, ali za NK Napredak da nije u redu. U raspravu se uključila i **vijećnica Vlatka Žganec** s pitanjem zašto se ograničava najam samo na vikend? **Načelnik Mihael Grbavec** objašnjava kako se ograničava na vikend zbog NK Sokola koji kroz tjedan imaju puno obaveza, treninga itd... U raspravu se nadalje uključila i **vijećnica Biserka Tarandek** s pitanjem da li se o tome konzultiralo i s NK Sokolom, te navodi da je dotični gospodin koji je puno doprinosi klubu za privatnu svrhu korištenja morao platiti najam i bio razočaran. **Načelnik Mihael Grbavec** kaže kako taj dotični gospodin nije platio niti jedan najam što se vidi iz popisa tko je sve koristio prostore, no imao je netko iz njegove obitelji. Ukazuje na to da su najmovi problem za NK Sokol, 24 puta je bilo iznajmljeno u 2023.g., a Napredak samo jedanput, u 2024.g. do sada NK Napredak 2 puta, dok je NK Sokol 13 puta. **Vijećnica Darija Žganec** predlaže da se cijena najma digne za NK Sokol, a za NK Napredak ne jer svakako ima i manje zainteresiranih, a za veću cijenu nitko ni neće iznajmljivati. **Vijećnica Antonija Šolčić** javlja se za riječ s mišljenjem da će se mještani pobuniti, te zašto ograničavati samo na vikend? **Vijećnica Biserka Tarandek** još komentira zašto mještani ne iznajmljuju više društvene domove, na što **načelnik Mihael Grbavec** komentira da ljudi više vole prostore nogometnih klubova nego prostore u centru. Nakon duže rasprave vijećnici su se složili da se glasa prvo predloženi prijedlog koji su dobili u materijalima, a potom i prijedlog koji ne uključuje izmjene vezane uz nogometni klub Napredak.

Predsjednica OV-a Milena Granatir zatvara raspravu.

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje na glasanje prvi prijedlog **I. Izmjene i dopune Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja prostorija NK“Sokol“ i NK „Napredak“ u vlasništvu Općine Vratišinec** te iste nisu usvojene, već je glasano sa **0 glasova „ZA“, 5 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.**

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje na glasanje drugi prijedlog **I. Izmjene i dopune Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja prostorija NK“Sokol“ i NK „Napredak“ u vlasništvu Općine Vratišinec** te su iste usvojene sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 10.

Odluka o isplati kapitalne donacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Gornji Kraljevec za kupnju vatrogasnog kombi vozila

Predsjednica OV-a Milena Granatir pojašnjava da su svi vijećnici dobili u materijalima uz prijedlog odluke i zamolbu DVD-a Gornji Kraljevec. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek postavlja pitanje da li postoji potreba za kupnju?

Predsjednica OV-a Milena Granatir govori kako staro vatrogasno vozilo ne zadovoljava potrebe DVD-a, nema dovoljno sjedala itd. **Načelnik Mihael Grbavec** se još javlja za riječ kako su trenutno vozila koja ima DVD- Gornji Kraljevec stara 19 i 45 godina, što znači da je prosjek 32 godine, imaju 68 člana, mladež odlazi na natjecanja i smatra da je potrebna kupnja novog vozila za prijevoz i sigurnost djece, oko 40 tisuća eura je potrebno za kupnju vozila te bi se ovom donacijom potaknulo da donacijom i DVD od svojih sredstava ulože za kupnju



novog kombi vozila, a ujedno bi se i uštedilo na kamatama koje bi plaćali da se ide npr. u zaduženje ili leasing. Rasprave dalje nije bilo. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i dalje odluku na glasanje.

Odluka o isplati kapitalne donacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Gornji Kraljevec za kupnju vatrogasnog kombi vozila usvojena je s 6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 11. Ostala pitanja i prijedlozi

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek moli da se u Gornjem Kraljevcu postave dvije klupice kod crkve i da se popravi sat na kapelici. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** govori kako kapelica ni prostor oko kapelice nije općinski, a da je već pričala sa župnikom te on sve to vodi po nekoj proceduri, no svakako će ga podsjetiti. **Vijećnica Biserka Tarandek** nadalje upućuje na to kad se bude u Gornjem Kraljevcu obnavlja autobusna stanica da se stave prozirna stakla sa strane da se ne događa da putnike ostavi autobus jer ih ne vidi, te nadalje moli da se na groblju ponovno postavi kućni red jer su ga očito šetači pasa maknuli. **Načelnik Mihael Grbavec** govori kako je kućni red stavljen u vitrini u oglasnom prostoru, na što vijećnica zamoli da se stavi i na oglasnu ploču kod stepenica da bude vidljivije. Kaže još da nije protiv kućnih ljubimaca, no da je u zadnje vrijeme učestalo čula i primjedbe mještana kako vlasnici pasa ne očiste za svojim ljubimcima po pješačkoj stazi u ulici dr. Vinka Žganca. Ima još prijedlog vezano za rad udruga da se proba dogovarati da se događanja ne preklapaju kao što npr. sad DVD Gornji Kraljevec i Udruga mladih. Načelnik odgovara na to da se već više puta pokušavalo dogovoriti s udrugama, no nekad se na žalost poklapaju događanja. Vijećnicu Biserku Tarandek još zanima što je sa sudskim postupkom za ulicu Ograda, na što načelnik Mihael Grbavec odgovara kako se čeka novo suđenje te na kraju još vijećnicu Biserku Tarandek interesira što je sa prijenosom državnom zemljišta na općinu. Načelnik Mihael Grbavec objašnjava da su ti postupci spuštteni na županiju, kako je za NK Sokol bila potrebna nova procjena zbog toga što je prijašnja bila prestara, te ide u novi postupak ali vjeruje da će se to sad brže rješavati sa županijom.

Daljnijih pitanja nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na dolasku i angažmanu na sjednici.

Predsjednica Milena Granatir zatvara 19. sjednicu općinskog vijeća.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 20:33 sati.

ZAPISNIČARKA:
Deana Leko



PREDSJEDNICA:
Milena Granatir

